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Lea by Marzena Kołaczek 
Романтизм и женственность встречаютcя с изящно-
стью и минимализмом. Дизайн привлекает внима-
ние кокеткой с ажурным цветочным узором, место 
для которого специально выбрано в таком месте, 
чтобы привлечь внимание и в то же время не не по-
казать слишком много. Приталенная форма и длина 
пуловера подходят к платью или юбке и подчеркнут 
Вашу фигуру. 
 
размеры 
XS (S, M, L) [XL, XXL, XXXL] 
Окружность груди пуловера: 82 (87, 94, 103) [110, 
120, 130] см 
Если Ваш размер находится между двумя размерами, 
то выберите меньший. 
 
ПРЯЖА 
Chmurka Alpacino, примерно: 680 (720, 840, 940) 
[1100, 1200, 1300] м 
 
СПИЦЫ 
Круговые спицы № 3 и 3,5 
 
ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ  
22 п. x 34 ряда = 10 х 10 см лицевая гладь на спицах 
№ 3.5, после блокировки 
 
ИНСТРУМЕНТЫ 
1 маркер для петель 
Трикотажная игла 
Ненужная пряжа или держатель для петель 
 
 
 
 
 
 

 
 
ИЗМЕРЕНИЯ 
A: 82 (87, 94, 103) [110, 120, 130] см 
B: 28 (29, 31, 33) [35, 38, 41] см 
C: 33 (34, 34, 34) [35, 35, 35] см 
D: 32 см 
 
СОКРАЩЕНИЯ 
СМ - маркер переснять 
ПМ - поместить маркер 
KFB - лиц.п. под переднюю и заднюю стенки петли 
SSK – снять 1 п. как лиц.п., снять 1 п. как лиц.п., 2 
снятые петли провязать вместе лиц.п. за задние 
стенки 
W&T - обернуть и повернуть  
M1R – поднять левой спицей нить между петлями 
сзади вперед, затем провязать правой спицей лиц.п. 
за переднюю стенку 
M1L - поднять левой спицей нить между петлями 
спереди назад, затем провязать правой спицей 
лиц.п. за заднюю стенку 
 
Лицевая гладь круговыми рядами 
Все петли вязать лиц.п.  
 
Платочная гладь круговыми рядами 
1-й круг.р.: Все петли изн.п.  
2-й круг.р.: Все петли лиц.п.  
 
ТЕХНИКА 
Вязание круговыми рядами 
Укороченные ряды (wrap and turn method  -метод 
обернуть и повернуть) 
http://www.purlbee.com/2008/0618/short-rows/ 
 
 

http://www.purlbee.com/2008/0618/short-rows/
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КОКЕТКА 
На круговые спицы № 3 набрать 89 (95, 101, 111) 
[121, 131, 139] п. Поместить маркер и соединить ра-
боту в круг.р. (Всю кокетку вязать на спицах мень-
шего размера). 
 
1-й круг.р. плат.гл.: изн.п. до конца. 
2-й круг.р. плат.гл.: лиц.п. до конца. 
Повторять последние 2 круг.р. на высоту прибл. 1 
см. 
 
Повторить 1-й круг.р. плат.гл. еще 1 раз. 
 
1-й круг.р. с прибавками: *1 лиц.п., KFB* повторять 
** до послед. петли, 1 лиц.п. 
Теперь на спицах 133 (142, 151, 166) [181, 196, 208] 
п. 
 
След. круг.р.: изн.п. до конца. 
 
1-й укороченный ряд (лиц.р.): 28 (30, 32, 36) [38, 42, 
44] лиц.п., W&T. 

2-й укороченный ряд (изн.р.): лиц.п. до маркера, 
СМ, 28 (30, 32, 36) [38, 42, 44] изн.п., W&T. 
3-й укороченный ряд (лиц.р.): изн.п. до маркера, 
СМ, лиц.п. до послед. обернутой петли, поднять и 
провязать лиц.п. обертку вместе с обернутой пет-
лей, 3 (3, 3, 4), [4, 4, 5] лиц.п., W&T. 
4-й укороченный ряд (изн.р.): лиц.п. до маркера, 
СМ, изн.п. до послед. обернутой петли, поднять и 
провязать изн.п. обертку вместе с обернутой петлей, 
3 (3, 3, 4), [4, 4, 5] изн.п., W&T. 
Повторить последние 2 укороченных ряда еще 4 
раза. 
 
Круг.р. с поднятием петель: изн.п. до маркера, СМ, * 
лиц.п. до послед. обернутой петли, поднять и провя-
зать лиц.п. обертку вместе с обернутой петлей *, по-
вторить ** всего 2 раза, лиц.п. до конца. 
 
1-й круг.р. плат. гл.: изн.п. до конца. 
2-й круг.р. плат. гл.: лиц.п. до конца. 
Повторять последние 2 круг.р. на высоту прибл. 5,5 
см от начала горловины переда. 
Повторить 1-й круг.р. плат. гл. еще 1 раз. 
 
Только размер XS: 
2-й круг.р. с прибавками: 1 лиц.п., KFB, 1 лиц.п., KFB, 
2 лиц.п., KFB, [*1 лиц.п., KFB* повторить ** всего 3 
раза, затем 2 лиц.п., KFB] повторять [...] до конца.  
Теперь на спицах 192 п. 
 
Только размер S: 
2-й круг.р. с прибавками: 2 лиц.п., KFB, [*2 лиц.п., 
KFB* повторить ** всего 5 раз, затем 1 лиц.п., KFB] 
повторить [...] всего 8 раз, 2 лиц.п., KFB. 
Теперь на спицах 192 п. 
 
Только размер M: 
2-й круг.р. с прибавками: *2 лиц.п., KFB* повторить 
** всего 7 раз, [*2 лиц.п., KFB* повторить ** всего 3 
раза, затем *1 лиц.п., KFB* повторить ** всего 2 раза] 
повторить […] всего 10 раз. 
Теперь на спицах 208 п. 
 
Только размер L: 
2-й круг.р. с прибавками: 2 лиц.п., KFB, [*2 лиц.п., 
KFB* повторить ** всего 6 раз, затем 1 лиц.п., KFB] 
повторить […] всего 8 раз, 2 лиц.п., KFB. 
Теперь на спицах 224 п. 
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Только размер XL: 
2-й круг.р. с прибавками: 2 лиц.п., [2 лиц.п., KFB] по-
вторять […] до послед. 2  п., 2 лиц.п. 
Теперь на спицах 240 п. 
 
Только размер XXL: 
2-й круг.р. с прибавками: 2 лиц.п., KFB, 2 лиц.п., KFB, 
[3 лиц.п., KFB, 3 лиц.п., KFB, затем *2 лиц.п., KFB* по-
вторить ** всего 5 раз] повторить […] всего 8 раз, 2 
лиц.п., KFB, 2 лиц.п., KFB. 
Теперь на спицах 256 п. 
 
Только размер XXXL: 
2-й круг.р. с прибавками: [*2 лиц.п., KFB* повторить 
** всего 3 раза, затем 3 лиц.п., KFB] повторять […] до 
конца. 
Теперь на спицах 272 п. 

АЖУРНЫЙ УЗОР 
Все размеры: 
1-й круг.р. плат. гл.: изн.п. до конца. 
 
Продолжить вязать ажурным узором (см Схему узора 
в конце описания). Повторять раппорт узора 12 (12, 
13, 14) [15, 16, 17] раз в в каждом круг.р.  
Вязать все 22 ряда схемы. 
 
След. круг.р.: изн.п. до конца. 
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Только размер XS: 
3-й круг.р. с прибавками: *3 лиц.п., KFB* повторить 
** всего 4 раза, [*2 лиц.п., KFB* повторить ** всего 3 
раза, затем *3 лиц.п., KFB* повторить ** всего 2 раза] 
повторить […] 10 раз всего, затем 2 лиц.п., KFB, 2 
лиц.п., KFB. 
Теперь на спицах 248 п. 
 
Только размер S: 
3-й круг.р. с прибавками: *2 лиц.п., KFB* повторять 
** до конца. 
Теперь на спицах 256 п. 
 
Только размер M: 
3-й круг.р. с прибавками: [*2 лиц.п., KFB* повторить 
** 16 раз всего, затем 3 лиц.п., KFB] повторить […] 4 
раза всего. 
Теперь на спицах 276 п. 
 
 
 

Только размер L: 
3-й круг.р. с прибавками: [*2 лиц.п., KFB* повторить 
** 18 раз всего, затем 1 лиц.п., KFB] повторить […] 4 
раза всего. 
Теперь на спицах 300 п. 
 
Только размер XL: 
3-й круг.р. с прибавками: *2 лиц.п., KFB* повторять 
** до конца. 
Теперь на спицах 320 п. 
 
Только размер XXL: 
3-й круг.р. с прибавками: [*2 лиц.п., KFB* повторить 
**10 раз всего, затем 1 лиц.п., KFB] повторить […] 8 
раз всего. 
Теперь на спицах 344 п. 
 
Только размер XXXL: 
3-й круг.р. с прибавками: 3 лиц.п., KFB, 3 лиц.п., KFB, 
*2 лиц.п., KFB* повторять ** до конца. 
Теперь на спицах 362 п. 
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Все размеры: 
1-й круг.р. плат. гл.: изн.п. до конца. 
2-й круг.р. плат. гл.: лиц.п. до конца. 
Повторять последние 2 круг.р. на высоту прибл. 4,5 
см от панели с ажурным узором. 
Повторить 1-й круг.р. плат. гл. еще 1 раз. 
 
Только размер XS: 
4-й круг.р. с прибавками: 9 лиц.п., KFB, 9 лиц.п., KFB, 
[8 лиц.п., KFB, 9 лиц.п., KFB] повторять […] до конца. 
Теперь на спицах 274 п. 
 
Только размер S: 
4-й круг.р. с прибавками: *7 лиц.п., KFB* повторять 
** до конца. 
Теперь на спицах 288 п. 
 
Только размер M: 
4-й круг.р. с прибавками: 6 лиц.п., KFB, 7 лиц.п., KFB, 
[*6 лиц.п., KFB* повторить ** 3 раза всего, затем 7 
лиц.п., KFB] повторять […] до конца. 
Теперь на спицах 314 п. 
 
Только размер L: 
4-й круг.р. с прибавками: [*6 лиц.п., KFB* повторить 
** 6 раз всего, затем 7 лиц.п., KFB] повторять […] до 
конца. 
Теперь на спицах 342 п. 
 
Только размер XL: 
4-й круг.р. с прибавками: [*6 лиц.п., KFB* повторить 
** 2 раза всего, затем 5 лиц.п., KFB] повторять […] до 
конца. 
Теперь на спицах 368 п. 
 
Только размер XXL: 
4-й круг.р. с прибавками: *5 лиц.п., KFB, 4 лиц.п., 
KFB* повторить ** 2 раз всего, [*5 лиц.п., KFB* повто-
рить ** 3 раза всего, затем 4 лиц.п., KFB] повторять 
[…] до конца. 
Теперь на спицах 404 п. 
 
Только размер XXXL: 
4-й круг.р. с прибавками: 4 лиц.п., KFB, 4 лиц.п., KFB, 
[4 лиц.п., KFB, 5 лиц.п., KFB] повторять […] до конца.  
Теперь на спицах 428 п. 
 
Все размеры: 
1-й круг.р. плат. гл.: изн.п. до конца. 

2-й круг.р. плат. гл.: лиц.п. до конца. 
 
Повторять 1-й и 2-й круг.р. плат. гл. на высоту прибл. 
6 см от панели с ажурным узором, затем повторить 
1-й круг.р. плат. гл. еще 1 раз (вторая секция плат. 
гл. должна быть той же длины и иметь столько же 
рядов как на 1-й секции плат. гл.). 
 
РАЗДЕЛИТЬ ТЕЛО И РУКАВА 
След. круг.р.: 41 (44, 48, 53) [57, 62, 66] лиц.п., по-
местить следующие 54 (56, 61, 65) [70, 77, 81] п. на 
держатель для петель, набрать 4 (4, 4, 4) [4, 4, 5] п., 
поместить новый маркер начала круг.р., набрать 4 
(4, 4, 4) [4, 4, 5] п., 83 (88, 96, 106) [114, 125, 133] 
лиц.п., поместить след. 54 (56, 61, 65) [70, 77, 81] п. 
на держатель для петель, набрать 4 (4, 4, 4) [4, 4, 5] 
п., ПМ, набрать 4 (4, 4, 4) [4, 4, 5] п., лиц.п. до мар-
кера, маркер удалить, лиц.п. до нового начала 
круг.р.  
Теперь на спицах 182 (192, 208, 228) [244, 266, 286] 
п. 
 
Перейти на круговые спицы № 3,5 и вязать лиц.гл. 
на высоту 6 (7, 7, 7) [8, 8, 9] см от подмышек. 
 
Круг.р. с убавками: 1 лиц.п., 2 п. вместе лиц.п., лиц.п. 
до 3 п. перед маркером, SSK, 1 лиц.п., СМ, 1 лиц.п., 
2 п. вместе лиц.п., лиц.п. до 3 п. перед маркером, 
SSK, 1 лиц.п. 
Вязать 12 круг.р. лиц.п.  
Повторить последние 13 круг.р. 
 
Круг.р. с убавками: 1 лиц.п., 2 п. вместе лиц.п., лиц.п. 
до 3 п. перед маркером, SSK, 1 лиц.п., СМ, 1 лиц.п., 
2 п. вместе лиц.п., лиц.п. до 3 п. перед маркером, 
SSK, 1 лиц.п. 
Теперь на спицах 170 (180, 196, 216) [232, 254, 274] 
п. 
 
Вязать 14 круг.р. лиц.п.  
 
Круг.р. с прибавками: 1 лиц.п., M1L, лиц.п. до 1 п. 
перед маркером, M1R, 1 лиц.п., СМ, 1 лиц.п., M1L, 
лиц.п. до 1 п. перед маркером, M1R, 1 лиц.п.  
Вязать 12 круг.р. лиц.п.  
Повторить последние 13 круг.р. 
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Круг.р. с прибавками: 1 лиц.п., M1L, лиц.п. до 1 п. 
перед маркером, M1R, 1 лиц.п., СМ, 1 лиц.п., M1L, 
лиц.п. до 1 п. перед маркером, M1R, 1 лиц.п. 
Теперь на спицах 182 (192, 208, 228) [244, 266, 286] 
п. 
Вязать 1 круг.р. лиц.п. 
 
Длина тела должна быть прибл. 28 (29, 29, 29) [30, 
30, 30] см от подмышек. Если у Вас длина короче, то 
продолжить вязать на указанную длину. 
 
Примечание: Теперь продолжить вязать резинкой. 
Если Вы хотите изменить длину тела, то провя-
жите дополнительные сантиметры, но помните, 
что высота резинки составляет 5 см. 
 
Перейти на круговые спицы № 3. 
 
Только размер XS, XXL, XXXL: 
След. круг.р.: 2 п. вместе лиц.п., 1 лиц.п., 2 изн.п., *2 
лиц.п., 2 изн.п.*повторять ** до 5 п. перед концом 
круг.р., 2 лиц.п., 1 изн.п., 2 п. вместе изн.п. 
След. круг.р.: *2 лиц.п., 2 изн.п.* повторять ** до 
конца. 
Повторять последний круг.р. на общую высоту ре-
зинки 5 см. 
Все петли свободно закрыть. 
 
Только размеры S, M, L, XL: 
След. круг.р.: *2 лиц.п., 2 изн.п.* повторять ** до 
конца. 
Повторять последний круг.р. на общую высоту ре-
зинки 5 см. 
 

 
 
РУКАВА 
Поместить отложенные петли рукава на круговые 
спицы № 3,5. 
 
Начиная от середины подмышки, поднять и провя-
зать лиц.п. 4 (4, 4, 4) [4, 4, 5] п. вдоль наборного ряда 
петель, вязать лиц.п. все петли рукава, затем под-
нять и провязать лиц.п. 4 (4, 4, 4) [4, 4, 5] п. вдоль 
наборного ряда петель. Поместить маркер и соеди-
нить петли для вязания круг.р.  
Теперь на спицах 62 (64, 69, 73) [78, 85, 91] п. 
Вязать 11 круг.р. лиц.п.  
 
Круг.р. с убавками: 1 лиц.п., 2 п. вместе лиц.п., лиц.п. 
до 3 п. перед концом, SSK, 1 лиц.п. 
Вязать 12 круг.р. лиц.п.  
Повторить последние 13 круг.р. еще 5 раз. 
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Только размер XXXL: 
Круг.р. с убавками: 1 лиц.п., 2 п. вместе лиц.п., лиц.п. 
до послед. 3 п., SSK, 1 лиц.п. 
 
Все размеры: 
Теперь на спицах 50 (52, 57, 61) [66, 73, 77] п. 
 
Перейти на круговые спицы № 3. 
 
Только размеры XS, XL: 
След. круг.р.: 2 п. вместе лиц.п., 1 лиц.п., 2 изн.п., *2 
лиц.п., 2 изн.п.* повторять ** до послед. 5 п., 2 лиц.п., 
1 изн.п., 2 п. вместе изн.п. 
Теперь на спицах 48 (-, -, -) [64, -, -] п. 
 
Только размеры M, L, XXL, XXXL: 
След. круг.р.: 2 п. вместе лиц.п., 1 лиц.п., 2 изн.п., *2 
лиц.п., 2 изн.п.* повторять ** до конца. 
Теперь на спицах - (-, 56, 60) [-, 72, 76] п. 
 
Все размеры: 
След. круг.р.: *2 лиц.п., 2 изн.п.* повторять ** до 
конца. 
 
Повторять последний круг.р. на общую высоту ре-
зинки 5 см. 
Свободно закрыть все петли. 
 
ОКОНЧАНИЕ 
Закрепить свободные концы нитей. Выполнить бло-
кировку предпочитаемым Вами методом. 
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